



В Малайзии совершили поминовение моряков, погибших во время Первой мировой войны на российском крейсере «Жемчуг»



Служба коммуникации ОВЦС, 30.10.2023. 28 октября у мемориала российским морякам на христианском кладбище в городе Джорджтаун (Малайзия, штат Пенанг) прошло памятное мероприятие по случаю 109-й годовщины со дня гибели бронепалубного крейсера Российского императорского флота «Жемчуг» и более четверти его команды.

В мероприятии приняли участие: посол Российской Федерации в Малайзии Н.М. Латыпов, военный атташе В.А. Шкулепа, торговый представитель России в Малайзии Н.В. Пономаренко, руководитель Представительства Россотрудничества в Малайзии А.А. Потёмкин, почетный консул России в Пенанге Тео Сенгли, российские соотечественники и многочисленные иностранные гости из десяти стран мира.

Участники мероприятия возложили к мемориалу венки и цветы.

Затем игумен Павел (Хохлов), настоятель храма Архангела Михаила г. Куала- Лумпуре, совершил панихиду, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Кроме того, была **совершена лития** на могиле двух моряков, похороненных на острове Джераджак.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90939/>